

## 主管的紧急请求

亲爱的朋友们和支持者们，

此时此刻，冠状病毒正占据着各大媒体的头条位置。这次疫情起始于距离上海900公里远的武汉市。

**“我已经两天没吃东西了。”**

我们不知道疫情会延续多久，但目前，口罩是人们最迫切的需求。无家可归者买不到，或根本买不起口罩，但他们仍必须佩戴。只有佩戴口罩的人才被允许进入商店或购买食物。您可以帮助他们得到口罩。

每只口罩仅能使用一到两天的时间。虽然非常稀缺，但我们仍然找到了一些可靠的供货商，不过价格稍高。由于政府禁止各种形式的公共聚集活动，我们的卫生服务站已经关停。这意味着无家可归者已经无法得到午餐、淋浴或换洗衣物的服务了。

您的捐赠将为街头的人们提供食物。盒装食品和牛奶比我们通常提供的堂食午餐成本更高，并且我们需要花更多时间去寻找这些街头的无家可归者。

### 本期内容：

第2页：冠状病毒影响无家可归者

第3页：您如何拯救了一位心存感激的幸存者

第4页：您就是解决危机的答案



他已走投无路。您的捐赠可以让他得到一包食物和一只必备的一次性口罩。

无家可归的人们正在失去各种生存下去的机会。空荡荡的街道上，不再有能够拿来卖钱的瓶子或其他废物，临时工作机会也都不见了。过去，无家可归者们可以在户外活动中找到一些工作机会，但这些活动现在都不可能存在了，只有极少的商业活动仍在继续。

当我们给无家可归者分发食物或口罩时，有些人说他们已经两天没吃东西了。所以情况仍十分危急。但我依然万分感激您对我近期邮件的回复。您的善良支持给了我们希望，无论如何，我们都将帮助无家可归者们度过这段困难的日子。

上海生

# 冠状病毒影响无家可归者

## 当前情况

目前，许多无家可归者都只能吃到一些营养有限的馒头，而其他人甚至完全没有东西吃。

上海的街头空荡荡的。找不到可以卖钱的废品或其他临时工作。一位无家可归者说：“找不到工作，我就没钱吃饭了。”

## 现有街头行动

我们正利用您的捐赠为无家可归者送去盒装食品、牛奶和一次性口罩。这需要更多的时间和成



找不到临时工作或废品，意味着没有收入，没有食物。

本。我们平时提供的堂食午餐成本更低，但由于卫生服务站已经关停，我们无法提供这样的服务

## 人为影响

尘土在凄凉的街头飞扬，无家可归的人们正在煎熬。很遗憾，我们的卫生服务站暂时无法开门，无法给他们提供淋浴或换洗衣物的服务。

如果危机继续，我们会尝试给他们送去干净的衣服。在夜间，无家可归者可能有机会在私密的条件下更换衣物。

## 您能做什么

目前的情况仍不乐观。疫情还会延续多长时间还不可知，但您的捐赠可以帮我们准备一次性口罩、包装食品和牛奶等营养饮品并提供给露宿街头的人们。

只有少数人被感染，但商业活动的关停和空荡的街头正在伤害无家可归者。本来就处于社会边缘的人们被进一步推向了艰难的生存境地。越来越多的人要睡在公园或走廊中，他们真的别无选择。



您的帮助可以为街头的人们带去食物和支持

**只需150元，就能给  
10个人提供食物和医  
用口罩。**

# 最大规模春节庆祝后 不得不关闭服务

春节活动参与人数打破纪录，但我们需要您来帮助街头的无家可归者

我们为前来参加春节晚宴的150人进行了红外测温仪测试，无人出现发热或冠状病毒感染迹象。但第二天，我们仍被迫关停以防止大规模聚集活动，并且身处室外的所有人都被要求佩戴口罩。

**冠状病毒疫情使春节一类的聚集活动全部停止。我们需要您的捐赠来帮助那些被困于街头的人们。**

您的帮助可以带来改变。在您的支持下，我们举办了有史以来最大规模的晚宴活动，而现在我们正在努力帮助相同的这群被迫露宿街头的人们。您的善良资助还使我们能够通过住宿培训计划为尽可能多的无家可归者提供了住处。

如果条件允许，您可以前来现场，亲身感受您的捐赠带来的变化。您一定会感到欣慰。即使您无法来到现场，我们依然要再次感谢您的支持，是您帮助我们举办了有史以来最大，也许也是最好的一次春节晚宴。

请现在就做出捐赠，帮助那些被困于寒冷街头的人们吧。



春节是今年我们的最后一次聚集活动。这张照片中的许多人现在都被困于街头，只能依靠我们提供的食物、水和牛奶来生存。

## 您的帮助正在行动

一位露宿街头的无家可归者因为没有口罩，被禁止进入商店购买食物。他写道：“我正要离开时突然想起你们在春节活动时给了我一只口罩。谢谢你们！”

## 您如何拯救了一位心存感激的幸存者

您的捐赠能帮助林天野来到室内，保持干净、温暖和健康。



您的下一份捐赠可以帮助76岁的林天野——这位在病毒和寒冷天气下更需要帮助的老人。

您也许听说过，冠状病毒对老年人更加危险：3月6日有媒体报道，对于50岁以上的人群，年龄每增加一岁，因感染冠状病毒的病死率都会增加，尤其是男性患者更加危险。

值得庆幸的是，您的捐赠已帮助林天野老人保持温暖和健康。在二战末期生于台湾的他，由于战争的原因来到内地。后来，由于投资失败，他失去了一切，包括家庭。

试想，以76岁的高龄在当前这个情况下露宿街头是多么的困难，而林天野正在过着这样的生活。我们的工作人员叶海生正在与林天野老人保持联系，以最快速度确保他能够得到生存下去所需的帮助。

感谢您帮助林天野老人！您的下一份捐赠也将帮助下一位在危机中最需要帮助的人。

# 您就是解决冠状病毒危机的答案

病毒肆虐，但您可以帮助人们面对最糟糕的状况

如果有人问：“我能做什么？”答案就是帮助日新中心应对冠状病毒疫情。我们正亲身经历这场疫情，您的捐赠将被用于帮助街头最贫困、最无助的人们，为他们带去健康的食物、牛奶、水，以及每人必须佩戴的口罩。



日新中心现在仍在为无家可归者提供营养的食物，比如蛋炒饭。在您的帮助下，我们会将这些用心准备的食物送给街头饥饿的人们。

走投无路，上海街头的无家可归者迫切需要帮助

## 用我的捐赠帮助受到冠状病毒影响的无家可归者

是的，叶海生！以下就是我的紧急捐赠，在危急时刻为街头的无家可归者提供口罩、健康食物和必要的关怀。

- 75 元人民币，为5人提供口罩和食物。
- 150 元人民币，为10人提供口罩和食物。
- 300 元人民币，为20人提供口罩和食物。
- \_\_\_\_\_ 元人民币来帮助尽可能多的人们。

我们将利用您的捐赠，无论金额多少，来满足那些需要帮助的人们最急迫的需求。

用支付宝钱包扫描捐赠：



用网络银行捐赠：

工商银行上海市天目东路支行  
账户名：深空企业管理咨询（上海）有限公司  
账号：1001215509300803994

登录站进行捐助：[www.renewal.org.cn](http://www.renewal.org.cn)